

你看看你看! 中山公园悄悄地在改变

“公园建设人大代表巡礼”2022青岛环保世纪行宣传活动昨在中山公园启动

走进城市更新 城市建设项目现场

10月21日上午,“公园建设人大代表巡礼”2022青岛环保世纪行宣传活动在中山公园欧洲花园正式启动。参与活动的市人大代表们在中山公园调研时发现,作为太平山中央公园建设整治的一部分,我们熟悉的中山公园变“大”了,也变得更美了。

绿道串起“大”公园

“走了这一圈明显感觉和之前不一样,公园变大了!”在调研现场,市人大代表曹操出行青岛车队队长王芝芳兴奋地告诉记者,她是土生土长的青岛人,小时候就常跟着爸妈到中山公园游玩,所以对公园很熟悉。在太平山中央公园改造之前,他们来逛公园,也就是南门进,小西湖一带转转,或者沿着樱花大道走到动物园,感觉很快就逛完了。但这次不一样,公园拓展了游览空间,而且有了层次感,一些设施更加完善。

记者在现场了解到,太平山中央公园建设整治串联起了中山公园、动物园、植物园和榉林公园4个公园的多条绿道。这些绿道集休闲健身、登高望远、科普教育于一体。这样一来,原先相对独立的各个园区就融合在了一起,市民游



中山公园内的“欧洲花园”。

园的体验会更好。

太平山中央公园整治提升和生态修复项目设计绿道总长度10.4公里,计划新改建绿道6.25公里。目前正在推进环线及相关节点路面铺装、基础工程施工、地形植被整理、森林抚育等施工内容,计划年底前实现主环线贯通,明年3月前完成全部节点建设。

建议增加用餐、阅读场所

参与调研的市人大代表札蒂告诉记者,今天的感受很新鲜,一是建设整治工

程增加了绿植和花丛,环境变得更加优美;二是路面修缮平整,小道更宽敞,提高了步行安全;三是设置了部分石墩,方便游客休憩观景。

说到感受,札蒂和其他代表们提出了建议:在满足市民游玩、休闲、健身需求的基础上,希望能进一步增加用餐、阅读和饮料销售场所的建设,商品和服务价格要控制在合理范围内;另外,希望增加更多植物科普知识的宣传,可以采取小标签形式介绍植物;最后,希望能增加街头艺人演出点,营造文化娱乐活动浓厚氛围。

——链接——

“调研巡礼”推动公园建设

本次“公园建设人大代表巡礼”2022青岛环保世纪行宣传活动,采取“市人大常委会集中调研”+“人大代表在行动”相结合的形式,组织新闻媒体对我市公园城市建设取得的工作成果进行宣传报道,推动公园城市建设工作深入开展,助力我市城市建设和服务三年攻坚行动。昨天活动正式启动,未来市人大常委会还将组织人大代表们到七区对我市公园城市建设情况进行集中调研巡礼。

今年33个山头公园已完工

2022年我市公园城市建设攻坚行动计划开工项目396个,截至9月底,开工项目389个,完工项目225个。

60个山头公园已完工33个,城市绿道完成95.8公里,口袋公园完成48个,林荫廊道完成32处,立体绿化完成103处。其中,太平山、浮山绿道已完工20.4公里(太平山10.4公里、浮山10公里)、正在推进绿道建设9.75公里(太平山6.25公里、浮山3.5公里),预计年底前30公里绿道实现基本贯通,明年3月前完成全部节点建设并对外开放。

观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦
通讯员 元妮娜 摄影报道

2023年度《青岛早报》大征订敬老月钜惠

青岛早报

百姓故事 城市梦想



孝亲大礼包

孝 敬 咱 爹 娘

孝亲大礼包重磅来袭! 299元可获得价值216元全年青岛早报一份+市场价399元双星中老年磁悬浮/防滑鞋一双。大礼包仅限2000份,特惠超值,领完即止。

- 连续两年购买孝亲大礼包的读者,享孝亲大礼包9折优惠
- 购买孝亲大礼包的读者,享第二双双星鞋9折优惠



健步就是做按摩

双星名人作为国内最早推出老年鞋的品牌,在对数万老年人脚型追踪分析后,推出全新磁悬浮和防滑鞋,依然保持着宽鞋楦的设计,适合老年人脚面宽、脚背高的特点。特殊材质鞋底带有回弹减震功能,走路更舒服、更安全。

《青岛早报》——百姓故事,城市梦想。
双星名人中老年磁悬浮/防滑鞋
透气舒适 保暖防寒 穿脱方便 回弹减震

双星名人



青报优选,您身边的订报专家。
一键扫码,原产地好货送到家。

活动地点:沂水路8号甲青岛日报报业集团发行公司一楼展厅 热线:82880022